

《大灌篮》还要拍续集

《大灌篮2》要请奥尼尔

鉴于周杰伦主演的《大灌篮》获得的成功，导演朱延平已经开始构思拍摄《大灌篮2》，并邀请中韩编剧策划剧本。朱延平昨天接受记者采访时透露，《大灌篮2》将续写《大灌篮》没有讲完的故事情节，其中四大高手以及吴宗宪扮演的神秘高手接下来的故事将成为影片的重点情节之一。



《大灌篮》里的四大高手

《大灌篮》里埋伏笔

朱延平说，其实《大灌篮》已经为续集埋下了太多的伏笔，“《大灌篮》里有很多故事都没有讲完，有很多值得去继续挖掘的情节。例如四大高手后来怎么样了？周杰伦和阿Sa之间的感情到底会怎么发展？吴宗宪演的那个神龙见首不见尾的高手到底跑去哪里了？周杰伦的球队之后还会遇到怎样的对手？《大灌篮》上映后，不停有观众和朋友问我这些问题，我也觉得有必要把这些没有交待完的情节继续下去。”

吴宗宪的戏份要增加

传授周杰伦功夫的四大高手是《大灌篮》最受关注的元素之一，朱延平表示，关于四大高手的故事还没有讲

完。在他的构想中，四大高手还有太多的功夫要传授给周杰伦，并且把功夫和篮球结合得更完美。

除了四大高手之外，在《大灌篮》开头露了个脸的吴宗宪也将成为续集的重点。朱延平介绍道：“吴宗宪扮演的角色在《大灌篮》里虽然只露了个脸，但已经让人感觉这个人是高手中的高手，尤其是他的轻功让人印象深刻。在《大灌篮2》中，这个真正的高手应当会有更多的戏份。我已经和吴宗宪沟通过了，吴宗宪对于出演《大灌篮2》也相当有兴趣。”



《大灌篮2》周杰伦依旧为情所困



吴宗宪的戏份要增加

周杰伦依旧为情所困

周杰伦在《大灌篮》中与阿Sa的感情是无数周杰伦粉丝最关心的话题之一。朱延平笑道：“虽然在《大灌篮》结尾，杰伦的感情似乎有了转机，但我并不想在《大灌篮2》中让周杰伦的情感太顺利。我希望在情感上表现一些不一样的东西，就好像日本著名的《男人真命苦》系列，男主人公的情感很真挚，但似乎情感永远离他有一点距离，不过他仍旧会默默地努力，并且为别人祝福。”朱延平随后又开玩笑道：“不过估计杰伦的粉丝不太愿意看到这样的发展，现在剧本还在策划之中，一切都可能。”

让奥尼尔教杰伦灌篮

《大灌篮》邀请了著名主持人黄健翔客串，朱延平透露，《大灌篮2》将考虑邀请NBA明星客串加盟，“其实《大灌篮》拍摄的时候就曾经考虑邀请姚明客串，但因为档期原因没有成功。《大灌篮2》肯定会邀请NBA明星客串，姚明、易建联都是我们邀请的对象。除了华人NBA明星之外，大鲨鱼奥尼尔也是我们主要邀请的对象之一。”朱延平笑着说：“让大鲨鱼奥尼尔教杰伦灌篮，这应当会很吸引人吧。”

快报记者 沈梅



连续数年荣获最具影响力教育机构、最佳诚信办法机构、综合实力十强办学机构！

金启南中小学春季精品班招生

正规办学：江苏金启南教育培训中心是经省有关部门批准成立的教育机构，办学许可证号为教民32000072X0020。主要从事中小学数学、物理、化学、英语、语文、生物、政治等学科的课外辅导。全市连锁式教学，地点分布在湖北路、湖南路、虎踞路、凤凰西街、瑞金路、洪武路等地。

卓越成绩：十多年来，金启南创造了辉煌的战果，02、03、04、05、06年中考冲刺班全体同学均达省重点分数线，高三强化班平均90%以上的学生达到本科投档线，小升初总共有100多位同学成功冲刺南外，总共有300多位同学成功冲刺名校！2007年的中考和高考，本中心又一次创造了辉煌的成就，初三“中考冲刺班”全体同学达省重点分数线，最高分696分；高三强化班89%的学生达到本科投档线；小升初26位同学成功冲刺南外！中考猜题讲座报名空前火爆，经权威名师认真统计，中考猜题命中率平均达53%；高三名师精辟点题，猜题命中率平均达38%。

教学模式：随堂班主任捆绑式教学，点名、陪听、检查学生的听课笔记，及时解决学生反映的任何问题。

教育团队：100多名来自金陵中学、启东中学、南师附中、南外、中华、一中、海安中学、力小、拉小、琅小等名校教师，他们不仅谙熟中考和高考的规律，而且具备丰富的冲刺南外及其名校的教学经验，并注重培养学生的解题能力，接触练习多种即巧妙又简单的解题方法，扩展思路，养成良好的学习习惯，成为莘莘学子成长道路上的良师益友，深受学生们的欢迎。

辅导对象：小学四、五、六年级、初一、二、三年级、高一、二、三年级。

开设科目：语文（阅读与作文）、数学、物理、英语（新概念）、化学、生物、政治、历史、地理。

开设班级：“各年级同步强化及冲刺辅导班”、“小升初冲刺南外及其他名校班”、“中考冲刺班”、“高考冲刺班”、“小高考冲刺班”。

上课时间：2008年2月23日至6月22日（每逢周六、日上课）

小高考：本中心专门针对高二学生即将到来的学业水平测试，特别推出“小高考冲刺班”。

开设科目：物理、化学、政治、历史、地理、生物。正在接受报名。

上课地点和联系方式（网址：www.jsjqn.com）

①:汉中门大街120号（牡丹里21号二楼）

热线:86602081、86603671王老师、朱老师

②:湖南路商场对面勤益里8号102室

热线:83204450、83305351周老师、汪老师

③:湖北路85号七楼

热线:83205128、83205628卢老师、崔老师

④:瑞金路瑞阳街18号二楼

热线:84484530、84593410颜老师、吴老师

⑤:洪武路293号1单元501室

热线:84574145、84574146王老师、赵老师

⑥:虎踞路181-1号（江苏教育学院东大门旁）

热线:52337150、84600007韦老师、江老师

欢迎回到EF学校

春季班招生火热报名中

EF英孚领先的Efekta™ dualBrain学习系统
让您的孩子以最先进的方式来学习英语

- 面对面专业外教
- 度身定制的教材
- 丰富多彩的课内外活动

报名春季课程即获精美大礼包

北京 2008 年奥运会语言培训服务供应商

山西路学校 中山路 217 号龙吟广场 8 楼 8345 3228
新街口学校 洪武路 38 号正洪大厦 10 楼 8471 7188

English First

杨三姐的孙子不告状了

《杨三姐告状》案私了，电视剧可以继续播出

新版电视剧《杨三姐告状》播出后，杨三姐的孙子薛先生因不满该剧虚构“杨三姐沦落妓院、贿赂官员”等剧情而诉至法院，为奶奶讨清白，并索赔100万元。前天上午，原告代理律师告诉记者，这起名誉权官司已达成庭外和解，薛先生获得了一定数额的经济赔偿（但具体数额保密），并向法院提出撤诉申请。律师称，今后该剧应该可以继续播出。



《杨三姐告状》剧照

杨三姐形象被歪曲
孙子索赔 100 万元

双方让步私下解决
电视剧可继续播出

前天上午，原告代理律师告诉记者，案件开庭后不久，双方经过私下沟通后起草了一个谅解协议并签字确认，双方均作出一些让步。在被告对协议内容履行完毕后，原告向西城法院提出撤诉申请。薛先生的代理律师透露，被告给予了薛先生一定数额的经济补偿，但具体数额出于为当事人保密的原因不能讲出来。

对于许多观众关心的电视剧《杨三姐告状》今后能否继续播出的问题，薛先生的代理律师表示：“应该还可以继续播出，因为在双方的谅解协议里面没有涉及禁止该剧播出的内容。”

链接

“杨三姐告状”

杨国华，俗称“杨三姐”，又名“杨三娥”。1901年出生于滦县。1983年被选为滦南政协委员、唐山市政协委员。1984年去世，终年83岁。

“杨三姐告状”的故事发生在高狗庄，时任初等小学教员的高占英因与其五嫂通奸被发妻杨二姐发觉。为了避免后患，他残忍地杀害了妻女，造成一桩骇人听闻的人命案。杨三姐在为姐姐奔丧中发现疑点，冲破重重障碍，上告天津检察厅，最终为姐姐申冤报仇，杀人凶犯高占英1919年被执行死刑。